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V E D E C K O - P E D A G O G I C K Á  C H A R A K T E R I S T I K A  
 

M g r .  S a m u e l  R y b n i k á r ,  P h D .   
 

 
Dátum a miesto narodenia: 19. 2. 1990, Myjava 
 
 
Vzdelanie a profesionálny postup: (uviesť časové údaje /od – do/, inštitúciu, odbor, stupeň 
vzdelania alebo iné potrebné údaje) 
 

2012 – akademický titul Bc. v študijnom odbore právo na Univerzite Komenského 
v Bratislave, Právnickej fakulte (bakalárske štúdium od 2009 – 2012, forma štúdia: denná) 

2014 – akademický titul Mgr. v študijnom odbore právo na Univerzite Komenského 
v Bratislave, Právnickej fakulte (magisterské štúdium od 2012 – 2014, forma štúdia: denná, 
téma diplomovej práce: Trovy exekúcie a exekučného konania pri zastavení a upustení od 
vykonania exekúcie) 

2018 – akademický titul PhD. v študijnom odbore občianske právo na Univerzite 
Komenského v Bratislave, Právnickej fakulte (doktorandské štúdium od 2014 – 2018, forma 
štúdia: denná, téma dizertačnej práce: Súdny poplatok v civilnom procese) 

2025 – začiatok rigorózneho konania v odbore právo v špecializácii Správne právo, téma 
rigoróznej práce Úradná kontrola potravín v podmienkach SR, akademický titul doktor práv 
JUDr. –  
 
Pedagogická činnosť a akademické funkcie: (uviesť časové údaje /od – do/, inštitúciu, 
odbor, stručne popis, alebo iné potrebné údaje) 

 

Od 1. 9. 2020 – 31. 3. 2024 – odborný asistent, Katedra správneho práva, právo životného 
prostredia a finančného práva, Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta (vyučované 
predmety: Správne právo procesné – Správne konanie, Správne právo procesné – Osobitné 
správne konania, Správne súdnictvo, Potravinové právo). 

Od 1. 4. 2024 – doteraz – odborný asistent, Ústav duševného vlastníctva, technológií 
a produktového práva, Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta (vyučované predmety: 
Potravinové právo). 

Od 1. 12. 2023 – koordinátor pre podujatia na Trnavskej univerzite v Trnave, Právnickej 
fakulte. 

Od 18. 12. 2024 – poverený prodekan pre rozvoj, projektovú činnosť a celoživotné 
vzdelávanie, Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta. 

 
Významné pracoviská: (uviesť časové údaje /od – do/, inštitúciu, odbor) 
 
Od 1. 9. 2020 – súčasnosť – Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta (vysokoškolský 
učiteľ – odborný asistent s PhD., trvalý pracovný pomer). 
Od 1. 1. 2016 – 13. 6. 2022 – Kancelária Najvyššieho súdu Slovenskej republiky (asistent 
sudcu najvyššieho súdu, stála štátna služba, justícia). 
 
Aktívna účasť na zahraničných vedeckých konferenciách, sympóziách, seminároch: 
(uviesť mesto, krajinu, dátum, povahu konferencie/seminára – napr. medzinárodná vedecká 
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konferencia, názov podujatia, organizátorov, fakt, že sa jednalo o POZVANÝ PRÍSPEVOK, 
príp. uviesť, či bol publikovaný) 
 
1. Brno, ČR, 12. – 13. 10. 2022, medzinárodná konferencia LI. Lenfeldovy a Höklovy dny na 

tému „Hygiena a technologie potravin“, organizátor Fakulta veterinární hygieny a ekologie 
Veterinární univerzita Brno a Státní veterinární správa ČR, aktívna účasť, pozvaný 
príspevok na tému: Hmyz ako nová potravina s akcentom na právny poriadok SR. 

2. Brno, ČR, 25. – 26. 10. 2023, medzinárodná konferencia LII. Lenfeldovy a Höklovy dny 
na tému „Hygiena a technologie potravin“, organizátor Fakulta veterinární hygieny 
a ekologie Veterinární univerzita Brno a Státní veterinární správa ČR, aktívna účasť, 
pozvaný príspevok na tému „Označovanie názvu rastlinných „alternatív“ potravín 
z pohľadu rozhodovacej činnosti Súdneho dvora EÚ“ 

3. Praha, ČR, 18. 4. 2024, medzinárodná konferencia „New Food Forum 2024 – Ochutnejte 
s námi budoucnost“, organizátor PROVEG International Česko, aktívna účasť v rámci 
sekcie „Směrnice ECTG: Nová pravidla pro označování potravin“ 

4. Brno, ČR, 16. – 17. 10. 2024, konferencia s medzinárodnou účasťou „Hygiena 
a technologie potravin - LIII. Lenfeldovy a Höklovy dny, organizátor Veterinární 
univerzita Brno a Státní veterinární správa ČR, aktívna účasť, príspevok na tému: 
„Enviromentální tvrzení na potravinách“. 

 
 
Aktívna účasť na domácich vedeckých konferenciách, sympóziách, seminároch: (uviesť 
mesto, dátum, povahu konferencie/seminára – napr. medzinárodná vedecká konferencia, 
názov podujatia, organizátorov, fakt, že sa jednalo o POZVANÝ PRÍSPEVOK, príp. uviesť, 
či bol publikovaný) 
 
1. Bratislava, 22. – 23. 4. 2021, online medzinárodná vedecká konferencia „Bratislavské 

právnické fórum 2021“ organizovaná pod záštitou ALUMNI klubu UK v Bratislave, 
Právnickej fakulty, aktívna účasť v sekcii č. 6 Správne právo na tému Aktuálne výzvy pre 
správne súdnictvo, príspevok na tému: „Kompetenčný senát po 1. auguste 2021“. 

2. Piešťany, 22. – 24. 9. 2021, XVIII. Vedecká konferencia s medzinárodnou účasťou na 
tému „Bezpečnosť a kontrola potravín“, organizátor Slovenská poľnohospodárska 
univerzita v Nitre, Fakulta biotechnológie a potravinárstva, aktívna účasť, príspevok na 
tému: Úradné kontroly potravín v judikatúre Najvyššieho súdu SR.  

3. Bratislava, 11. 11. 2021, konferencia „Obmedzovanie ľudských práv“, organizátor UK 
Bratislava, Právnická fakulta, aktívna účasť, príspevok na tému Niekoľko poznámok 
k súdnemu prieskumu opatrení ÚVZ SR.  

4. Bratislava, 16. 12. 2021, online medzinárodná vedecká konferencia „Budúcnosť práva – 
Právo budúcnosti“, organizátor Fakulta práva PEVŠ Bratislava, aktívna účasť, príspevok 
na tému: Správny súdny prieskum protokolov o výsledku inšpekcie práce.  

5. Bratislava, 31. 1. 2022, online odborný seminár pre právnu a potravinársku prax 
„Pridomové hospodárstvo“, organizátor TU v Trnave, Právnická fakulta a Potravinárska 
komora Slovenska, aktívna účasť, prednášajúci, téma: Právna analýza navrhovanej úpravy 
pridomového hospodárstva.  

6. Modra (Hotel Zochova chata), 15. – 17. 6. 2022, II. vedecká konferencia s medzinárodnou 
účasťou pre právu a potravinársku vedu a prax na tému „Aktuálne trendy v potravinovom 
práve 2022“, hlavný organizátor TU v Trnave, Právnická fakulta a Potravinárska komora 
Slovenska v spolupráci s ÚŠaP SAV Bratislava, Úrad priemyselného vlastníctva SR, 
Ústav potravinárstva, Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre a ÚKSUP 
Bratislava, aktívna účasť v II. časti pod názvom Správne trestanie na úseku úradných 
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kontrol potravín, príspevok na tému: Upustenie od potrestania v správnom trestaní na 
úseku úradných kontrol potravín?  

7. Bratislava, 30. 11. 2022, vedecká konferencia pre právnu a potravinársku vedu a prax pod 
názvom „Administratívne trestanie v obchode s potravinami“, organizátor TU, Právnická 
fakulta a Slovenská aliancia moderného obchodu, aktívna účasť, príspevok na tému: 
Upustenie od potrestania v správnom trestaní na úseku úradných kontrol potravín. 

8. Modra (Hotel Zochova Chata) 15. – 16. 6. 2023,  vedecká konferencia s medzinárodnou 
účasťou o potravinárskej legislatíve a práve „Potravinárske právo“, organizátor TU 
v Trnave, Právnická fakulta a Potravinárska komora Slovenska a Potravinářska komora 
ČR, aktívna účasť, príspevok na tému „Právne aspekty označovania názvu potravín na 
rastlinnej báze“. 

9. Modra (Hotel Zochova Chata) 12. – 14. 6. 2024, IV. medzinárodná vedecká konferencia 
o potravinovom práve „Potravinové právo 2024“, organizátor TU v Trnave, Právnická 
fakulta a Potravinárska komora Slovenska, konferencia rozdelená do piatich sekcií 
(blokov), aktívna účasť v bloku pod názvom „Environmentálne aspekty produkcie 
a označovania potravín“, príspevok na tému „Tvrdenia týkajúce sa životného prostredia 
na potravinách a nová smernica ECGT“.  

10. Trnava, 26. – 27. 9. 2024, medzinárodný vedecký kongres „Trnavské právnické dni 
2024“, organizovaný TU, Právnickou fakultou, aktívna účasť na čiastkovej konferencii 
„Označovanie produktov: napodobovanie, asociovanie, parazitovanie a porovnávanie“, 
ktorú organizoval Ústav duševného vlastníctva, technológií a produktového práva, 
príspevok na tému: „Zásada vzájomného uznávania názvov potravín a prax 
prevádzkovateľov potravinárskych podnikov“. 

11. Bratislava, 6. 11. 2024, 5. ročník konferencie Plant-Powered Perspectives, jedinečnej 
konferencie o aktuálnych trendoch a novinkách na trhu s rastlinnými potravinovými 
produktami, organizátor „Jem pre zem“ (neziskový program), aktívna účasť, príspevok 
na tému „Názvy plant-based potravín pod lupou: Navigácia v labyrinte legislatívy“ 
a aktívna účasť v panelovej diskusii na tému: „Názvy plant-based potravín pod lupou: 
Legislatíva v praxi pri označovaní rastlinných alternatív“. 

12. Vígľaš, okres B. Bystrica, 14. – 15. 11. 2024, VII. ročník medzinárodnej vedeckej 
konferencie konanej pod záštitou dekana PF UMB B. Bystrici doc. JUDr. Adriána Vaška, 
PhD. „Banskobystrické zámocké dni práva 2024“, organizátor PF UMB Banská Bystrica, 
aktívna účasť v sekcii verejného práva – správne právo, príspevok na tému: Nové výzvy 
pre vybrané hospodárske subjekty a nariadenie EUDR. 

 
 
Účasť na zahraničných konferenciách, seminároch, letných školách, workshopoch: 
(uviesť mesto, krajinu, dátum, povahu konferencie/seminára – napr. medzinárodná vedecká 
konferencia, názov podujatia, organizátorov) 
 
Praha, ČR, 6. 12. 2023, konferencia „Kdy se stává plant-based imitace skutečnou 
alternatívou?“, organizátor Potravinářská komora ČR, Výbor pro kvalitu potravin a Platforma 
pro alternativní potraviny a nápoje při České technologické platformě pro potraviny, účasť 
 
 
Účasť na domácich konferenciách, seminároch, letných školách, workshopoch: (uviesť 
mesto, krajinu, dátum, povahu konferencie/seminára – napr. medzinárodná vedecká 
konferencia, názov podujatia, organizátorov) 
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Bratislava, 28. 4. 2022, odborné podujatie spojené s diskusiou „Nutri-score: efektívny nástroj 
pre slovenského spotrebiteľa“, organizátor Francúzsko – slovenská obchodná komora za 
účasti francúzskeho veľvyslanca, účasť 
Šenkvice, 2. 12. 2022, diskusný workshop na tému „Osobitosti nájmu poľnohospodárskych 
pozemkov“, organizátor TU, PF, v rámci riešenia projektu VEGA č. 1/0041/22, účasť 
Nitra, 22. 11. 2023, 6. ročník odbornej sladovníckej konferencie, organizátor Slovenské 
združenie výrobcov piva a sladu, účasť 
 
Účasť v rigoróznom konaní: (uviesť časový údaj – napr. 2001 – doteraz, inštitúciu, odbor, 
členstvo/oponovanie prác) 
 

- Člen skúšobnej komisie pre štátne a rigorózne skúšky na TU v Trnave, Právnickej 
fakulte, menovanie od apríla 2020 

 
Vedecká škola, oponovanie dizertačných prác: 
Vedenie doktorandov – školiteľ: (uviesť časové údaje, meno doktoranda, vedný/študijný 
odbor, inštitúciu, v prípade ukončenia štúdia uviesť dôvod – napr. skončenie štúdia, úspešná 
obhajoba dizertačnej práce a pod.) 
 
Oponovanie dizertačných prác a členstvo v komisiách pre obhajobu dizertačných prác: 
(uviesť časové údaje, meno doktoranda, vedný/študijný odbor, inštitúciu, fakt, či sa jednalo 
o oponovanie alebo o členstvo v komisii) 
 
Účasť  v habilitačnom a vymenúvacom konaní za profesora: (uviesť časové údaje 
/postačuje rok/, meno uchádzača, odbor, inštitúciu, fakt, či sa jednalo o oponovanie alebo 
o členstvo v komisii) 
 
Účasť na riešení výskumných projektov a pridelené granty: (uviesť časové údaje 
/postačuje rok/, názov a číslo projektu, inštitúciu, ktorá grant/projekt pridelila/vyhlásila; 
inštitúciu, na ktorej bola úloha riešená, hlavného riešiteľa príp. ďalších spoluriešiteľov; 
v prípade ukončeného výskumu stručne uviesť výstup) 
 
Projekt APVV-18-0443 pod názvom „Prieniky pracovného práva do iných odvetví 
súkromného práva (a vice versa)“ 
Zodpovedná riešiteľka: prof. JUDr. Mgr. Andrea Olšovská, PhD., TU v Trnave, Právnická 
fakulta 
Dobra riešenia: 2019 – 2023 
Člen riešiteľského kolektívu od 2021 - 2023 
 
Projekt KEGA č. 013SPU-4/2023 pod názvom „Inovácie metodík pre rozvoj kombinovaného 
vzdelávania v potravinárskych disciplínach“. 
Hlavný riešiteľ projektu: doc. Ing. Simona Kunová, PhD., Fakulta biotechnológie 
a potravinárstva Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre 
Doba riešenia: 2023 - 2025 
Spoluriešiteľ: Mgr. Samuel Rybnikár, PhD., Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta 
 
Členstvo v medzinárodných akademických, vedeckých a odborných výboroch 
a organizáciách a grémiách: (uviesť časové údaje /od – do/, organizáciu, príp. stručný popis 
participácie) 
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Členstvo v celoštátnych akademických, vedeckých a odborných výboroch 
a organizáciách a grémiách: (uviesť časové údaje /od – do/, organizáciu, príp. stručný popis 
participácie) 
 

 člen Komisie pre doktorandské štúdium Trnavskej univerzity v Trnave, Právnickej 
fakulty, poradného orgánu dekana fakulty, menovanie od 1. 2. 2021 (podľa čl. 1 ods. 3 
Rozhodnutia dekana PF TU č. 2/2021) 

 posudzovateľ - vypracovanie odborného posudku na projekt KEGA MŠ SR,  
potvrdenie o elektronickom podaní odborného posudku a   o vypracovaní odborného 
posudku k žiadosti o dotáciu na projekt  Kultúrnej a edukačnej grantovej agentúry MŠ 
VVa Š SR, č.052TUKE-4/2024 s názvom „Psychicky odolná právnická profesia ako 
predpoklad prosperujúcej činnosti“- vypracovaný v r. 2023 

 
Legislatívna a normotvorná činnosť: (uviesť časové údaje /od – do/, inštitúciu, príp. 
stručný popis participácie) 
 
 
Členstvo vo vedeckých radách: (uviesť časové údaj /od – do/, inštitúciu) 
 
 
Členstvo v redakčných radách: (uviesť časové údaje /od – do/, inštitúciu) 
 
 
Organizovanie vedeckej činnosti, členstvo v programových výboroch podujatí: (uviesť 
dátum konania, charakter a názov podujatia, organizátorov podujatia, fakt, či sa jednalo 
o prizvanie do programového výboru) 
 
Trnava, 8. 4. 2021, pravidelná konferencia študentov fakulty, vzhľadom na epidemiologickú 
situáciu – online Vedecká študentská konferencia TU v Trnave, Právnickej fakulty, člen 
sekcie Správne právo a právo životného prostredia 

Bratislava, 10. a 17. 12. 2021, spoluorganizátor online odborného seminára „Úradná kontrola 
potravín – legislatíva a súdna prax“, organizátor Potravinárska komora Slovenska a TU 
v Trnave, Právnická fakulta 

 
Bratislava, 31. 1. 2022, online odborný seminár pre právnu a potravinársku prax „Pridomové 
hospodárstvo“, organizátor TU v Trnave, Právnická fakulta a Potravinárska komora 
Slovenska, prednášajúci a organizátor podujatia 
 
Modra (Hotel Zochova chata), 15. – 17. 6. 2022, II. vedecká konferencia s medzinárodnou 
účasťou pre právu a potravinársku vedu a prax na tému „Aktuálne trendy v potravinovom 
práve 2022“, hlavný organizátor TU v Trnave, Právnická fakulta a Potravinárska komora 
Slovenska v spolupráci s ÚŠaP SAV Bratislava, Úrad priemyselného vlastníctva SR, Ústav 
potravinárstva, Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre a ÚKSUP Bratislava, aktívna 
účasť, člen vedeckého a programového výboru a zároveň člen organizačného výboru 
konferencie 
 
Bratislava, 30. 11. 2022, vedecká konferencia pre právnu a potravinársku vedu a prax pod 
názvom „Administratívne trestanie v obchode s potravinami“, organizátor TU, Právnická 
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fakulta a Slovenská aliancia moderného obchodu, aktívna účasť, moderátor, člen vedeckého a 
organizačného výboru 
 
Modra (Hotel Zochova Chata) 15. – 16. 6. 2023,  vedecká konferencia s medzinárodnou 
účasťou o potravinárskej legislatíve a práve „Potravinárske právo“, organizátor TU v Trnave, 
Právnická fakulta a Potravinárska komora Slovenska a Potravinářska komora ČR, člen 
vedeckého výboru, moderátor, člen organizačného výboru 
 
Trnava, 9. 4. 2024, online odborný seminár z potravinového práva určený pre právnikov aj 
neprávnikov na tému „Ekologické označovanie potravín – nová Smernica ECGT“, 
organizátor TU, Právnická fakulta, lektor a hlavný organizátor 
 
Trnava, 10. 4. 2024, „Vedecká študentská konferencia“, organizátor TU, Právnická fakulta, 
vedúci sekcie „Potravinové právo“, organizátor za TU, PF (spoluorganizátor Potravinárska 
komora Slovenska) 
 
Modra (Hotel Zochova Chata) 12. – 14. 6. 2024, IV. medzinárodná vedecká konferencia 
o potravinovom práve „Potravinové právo 2024“, organizátor TU v Trnave, Právnická fakulta 
a Potravinárska komora Slovenska, konferencia rozdelená do piatich sekcií (blokov), člen 
vedeckého výboru, moderátor, člen organizačného výboru 
 
Trnava, 26. – 27. 9. 2024, medzinárodný vedecký kongres „Trnavské právnické dni 2024“, 
organizovaný TU, Právnickou fakultou, člen spoločného organizačného výboru 
 
Organizátor podujatia za TU, Právnickú fakultu - okrúhly stôl spojený s diskusiou na tému 
„Rozhodnutie súdneho dvora EÚ vo veci C-438/23 Protéines France“, hybridná forma, 
spoluorganizátor Potravinárska komora Slovenska, garant, moderátor 
 
Najvýznamnejšie výsledky: (podľa vlastného uváženia) 
 
 
Iné: (podľa vlastného uváženia) 
 
8. 6. 2021– Justičná akadémia Slovenskej republiky – vykonanie odbornej justičnej skúšky 
 
Študijné pobyty: 
 

- absolvovanie študijného pobytu (školenie) – Praha, ČR, 16. 10. – 21. 10. 2024 na 
Univerzite Karlovej v Prahe, ČR v rámci projektu ERASMUS+ - mobilita jednotlivca 
(mobilita zamestnancov na školenie č. 22/STT/2024) 

 
Lektorská činnosť:  
 

- lektor seminára – celoslovenské online vzdelávacie podujatie - 4. 2. 2021, téma 
„Potravinové právo v súdnej praxi“, organizátor Justičná akadémia SR Pezinok 

- lektor seminára pre vydavateľstvo Verlag Dashöfer dňa 18. 3. 2021, online seminár na 
tému: Správne trestanie na úseku úradných kontrol potravín 

- prednášajúci a spoluorganizátor – Bratislava, 10. 12. 2021 a 17. 12. 2021 -  online 
odborný seminár „Úradná kontrola potravín – legislatíva a súdna prax“, organizátor 
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Potravinárska komora Slovenska a TU v Trnave, Právnická fakulta, témy: právna 
úprava úradnej kontroly potravín, pojem úradná kontrola potravín, orgány úradnej 
kontroly potravín, kontrolované prevádzkarne, priebeh úradnej kontroly potravín, 
oprávnenia inšpektorov, ukladanie nápravných právnych opatrení,  

- lektor seminára a organizátor – Trnava, 7. 11. 2023 online odborný seminár v rámci 
cyklu „Právo pre prax“ na tému „Hrozí mi pokuta. Ako správne postupovať?“, 
organizátor za TU v Trnave, Právnickú fakultu a Slovenský zväz spracovateľov mäsa 

- lektor seminára a organizátor – Trnava, 13. 12. 2023 online odborný seminár na tému 
„Rozhodnutia Súdneho dvora EÚ v oblasti označovania „Plant-base“ potravín“, 
organizátor za TU v Trnave, Právnickú fakultu a Potravinárska komora Slovenska 

- lektor seminára a organizátor - Trnava, 9. 4. 2024, online odborný seminár 
z potravinového práva určený pre právnikov aj neprávnikov na tému „Ekologické 
označovanie potravín – nová Smernica ECGT“, organizátor TU, Právnická fakulta 

- lektor na podujatí okrúhly stôl spojený s diskusiou na tému „Rozhodnutie súdneho 
dvora EÚ vo veci C-438/23 Protéines France“, hybridná forma, organizátor TU 
v Trnave, Právnická fakulta a Potravinárska komora Slovenska, lektor prednášok na 
tému: Ako ďalej po rozsudku? Možnosti pre členské štáty, potravinárske podniky 
a obchod s potravinami.  

- lektor – prednášajúci na „Dni otvorených dverí 2025“ na PF TU v Trnave dňa 22. 1. 
2025, prednáška na tému: „Ochutnaj potravinové právo“ 

 
 
Spolupráca s inými inštitúciami: 
 
spolupráca s Potravinárskou komorou Slovenska:  
2021 – účasť na Valnom zhromaždení PKS dňa 30. 9. 2021 – príhovor pozvaného hosťa 
2023 – účasť na Valnom zhromaždení PKS dňa 7. 12. 2023 – pozvaný hosť 
2024 – účasť na Valnom zhromaždení PKS dňa 5. 12. 2024 – pozvaný hosť 
2024 – prvý ročník sekcie Potravinárske právo v rámci pravidelne organizovanej študentskej 
vedeckej konferencie na TU, Právnickej fakulte, spoluorganizátor PKS a PF TU 
 
spolupráca so Slovenským zväzom spracovateľov mäsa: 
2023 – účasť na Valnom zhromaždení SZSM dňa 30. 11. 2023 – pozvaný hosť 
2024 – účasť na Valnom zhromaždení SZSM dňa 28. 11. 2024 – pozvaný hosť 
 
Ďalšie vzdelávanie: 
Trnava, 12. 2. – 19. 3. 2021 – online vzdelávací kurz pre pedagógov TU, Právnickej fakulty 
pod spoločným názvom „Etické aspekty v procese výučby práva“ – v rámci cyklu prednášok 
„Etické dilemy učiteliek a učiteľov práva“ (12. 2. 2021, 26. 2. 2021 a 19. 3. 2021), lektorka 
Mgr. Mgr. Lucia Berdisová, PhD., LL.M., Ústav štátu a práva SAV Bratislava, účasť 
 


